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     Προς 

     Τα Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων - 

     μέλη μας 
 

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

  

Την Τετάρτη 24 Ιουνίου, οι εργαζόμενοι στις Περιφέρειες της χώρας δίνουμε μαζική 

απάντηση στις αντιλαϊκές αντεργατικές  πολιτικές της κυβέρνησης, προχωρώντας σε αγωνιστική 

διεκδίκηση ικανοποίησης των αιτημάτων μας, συμμετέχοντας στην 24ωρη κλαδική απεργία, που 

προκηρύξαμε ως ΟΣΥΑΠΕ. 

Διεκδικούμε το αυτονόητο :  

 

• Μαζικές μόνιμες προσλήψεις - στελέχωση των υπηρεσιών μας και διάθεση όλων 

των απαραίτητων μέσων και εξοπλισμού.  

• Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.  

• Εξομοίωση αποζημιώσεων και επιδομάτων με τις ελεγκτικές υπηρεσίες φορέων του 

δημόσιου τομέα. Χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος σε όλες τις ελεγκτικές 

υπηρεσίες και τις υποστηρικτικές δομές των Περιφερειών. 

• Υπογραφή ΣΣΕ για τους υπαλλήλους των Περιφερειών, με θεσμικά ζητήματα, μη 

μισθολογικές παροχές κλπ. 

 

Στις 24 Ιούνη 2026 κλείνουμε όλες οι υπηρεσίες  

 Οργανώνουμε κατά τόπους συγκεντρώσεις - παραστάσεις διαμαρτυρίας 
                                      
                                             Φτάνει πια!!!   

       Δεν ανεχόμαστε άλλο κυβέρνηση & Περιφερειάρχες 

• να πετάνε στο καλάθι των αχρήστων τα αιτήματά μας 

• να υποβαθμίζουν τις ζωές μας 
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Όσο περισσότεροι τόσο πιο δυνατή η φωνή μας! 

 

Για να οργανωθούν οι κινητοποιήσεις αυτές, για να είναι μαζικές και πετυχημένες χρειάζεται να 

ληφθούν μέτρα προετοιμασίας, όπως Γενικές Συνελεύσεις στους πρωτοβάθμιους Συλλόγους – 

συγκεντρώσεις εργαζομένων, συσκέψεις, περιοδείες προκειμένου να συζητηθεί το διεκδικητικό 

πλαίσιο και η όλη οργάνωση. Ταυτόχρονα οι πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι χρειάζεται να οργανώσουν 

παρεμβάσεις στα Περιφερειακά Συμβούλια, με την απαίτηση έκδοσης αποφάσεων και 

ψηφισμάτων στήριξης των αιτημάτων μας, να κοινοποιήσουν τα αιτήματα και τα ψηφίσματα σε 

ΜΜΕ, κόμματα, βουλευτές. 

Όλοι οι Σύλλογοι φροντίζουν να φτιάξουν πανό και να το κρεμάσουν έξω από τα 

κεντρικά κτήρια των υπηρεσιών με σύνθημα: 

 

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ - ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ  
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ  ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ 

 

 

Συνάδεφοι, συναδέλφισσες 

Δεν πάει άλλο, να παραπέμπουν χρόνια αιτήματά μας στις καλένδες, να κάνουν ότι δεν ακούνε 

τις διαμαρτυρίες μας. 

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ 

ΜΕ ΜΑΖΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ -               

ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΣ 

 

 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
                 ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ                              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
 

 


